
   

            
ADDENDUM NO. 2 

 
DATE:  May 13, 2016 
FROM:  City of Grand Junction Purchasing Division 
TO:   All Offerors 
RE: Safety Pool Covers IFB-4240-16-NJ 
 
Offerors responding to the above referenced solicitation are hereby instructed that the 
requirements have been clarified, modified, superseded and supplemented as to this date as 
hereinafter described. 
 

Please make note of the following clarifications: 
 

1. Question 2: “We’re currently working on this bid, but my supervisor wanted me to reach 
out to see if you could provide us with the Meyco Job number or sales order number for 
each of the three covers?” 
Response: Attached to this Addendum 2 is the only information the Owner is able to 
locate.  
 

2. Question 3: “The quote/job information for the “75 Feet x 45 Feet Learn to Swim Pool” 
sent to us by Meyco was of a different size cover. Would you happen to have any 
information on this cover (quote #, job #, etc) that you can supply us so we can get that 
information from Meyco?” 
Response: The Owner does not have any more information available. It is expected that 
the awarded vendor will need to make an on-site visit prior to finalizing the cover order 
details. The City of Grand Junction’s GIS map is available free of charge and may be 
helpful to bidding vendors, as measurements and dimensions can be made and viewed 
on the map. It can be found on the following website: http://www.gjcity.org/GIS.aspx  
 

 
The original solicitation for the project noted above is amended as noted.  
 

All other conditions of subject remain the same. 
 

Respectfully, 

 
Nicholas C Jones, Buyer 
City of Grand Junction, Colorado   
 

http://www.gjcity.org/GIS.aspx
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